
Préparation Visorando pour faire la balade 

Ouverture de Visorando :  

Cliquer sur les 3 barres horizontales en haut à gauche 

 

 



Dans la boîte de dialogue qui s’ouvre cliquer sur Mes traces 

 



Dans la boîte « Mes traces » qui s’ouvre cliquez sur les 3 points situés en haut à droite 

 



Dans la boîte qui s’ouvre cliquer sur Importer un fichier GPX 

 



Une nouvelle boîte s’ouvre (c’est le dossier de téléchargement du téléphone) 

 



Il faut rechercher le fichier Téléchargé (ici pour exemple Nonette) 

Pour trouver plus facilement, cliquer sur les 3 points en haut à droite 

 



Dans la boîte qui s’ouvre cocher Date de modification (plus récent d’abord) 

 



Le dossier est trié, chercher le fichier Nonette.GPX, cliquer dessus 

 

 



Le fichier se charge dans Visorando, cliquer dessus  

 



La carte s’ouvre 

 



 

Option pour ne pas utiliser de données Internet 

Cliquer sur Télécharger (la carte) 

 



 

Dans la fenêtre qui s’ouvre, choisir le ou les modèles de cartes que vous souhaitez télécharger  

Ici par exemple on choisit la première 

 



On voit que l’on a une carte à utiliser Hors ligne 

 

Pour utiliser cette carte sans utiliser de donnée Internet : se mettre en mode avion 



Pendant l’utilisation de Visorando 

 

Bonne balade. 


